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Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr! 

 

Mint az Ön előtt is ismert, a pedagógusminősítési eljárásokra történő jelentkezéseket a pedagógusok 

előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési 

intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 10/A. §. (2) 

bekezdése alapján a pedagógusok 2020. március 31-ig kezdeményezhetik a kitöltött és aláírt 

Jelentkezési lap Önnek történő leadásával. A jelentkezések Oktatási Hivatal informatikai felületén 

történő rögzítésének határideje: 2020. április 15. 

 

Tájékoztatjuk, hogy a fenti jelentkezési határidő változatlan, nem kerül módosításra.  

 

Ugyanakkor ezúton jelezzük, hogy a kialakult különleges helyzetre való tekintettel a 2021. évi eljárásra 

történő jelentkezés adminisztrációja a lehetőségektől függően változhat. 

 

A fennálló járványügyi helyzet figyelembevételével javasoljuk, hogy - a személyes kontaktus elkerülése 

érdekében -  az érintett pedagógus az általa aláírt jelentkezési lapot elektronikusan, csatolt 

dokumentumként juttassa el az intézményvezetőhöz! Amennyiben a pedagógus jelenlegi tartózkodási 

helyén az ehhez szükséges technikai körülmények nem állnak rendelkezésre, úgy elegendő, ha a 

kitöltött jelentkezési lapról készített képernyőkép/fotó kerül megküldésre.  

 

Indokolt esetben lehetőség van arra is, hogy az érintett pedagógus elektronikus levélben rögzítse a 

Jelentkezési lap pontjai alapján jelentkezési adatait és azt továbbítsa intézményvezetőjének. 

 

Kérem, hogy intézményvezetőként az elektronikusan beérkező jelentkezéseket igazolja vissza, illetve 

az Oktatási Hivatal felületén az abban foglaltak alapján rögzítse a jogszabályi határidőig az érintett 

pedagógus minősítési adatait! 

 

A jelentkeztetések gördülékeny lebonyolítása érdekében segítő együttműködését kérjük! 

 

Budapest, 2020. március 18. 

 

Tisztelettel: 

Brassói Sándor 

köznevelési elnökhelyettes 

Oktatási Hivatal 


